

RESUMEN CURRICULAR

	Datos de identificación de la o el aspirante	
DANIELA	BOCANEGRA	TOLEDO
Nombre completo	Apellido paterno	Apellido materno

Formación profesional

Licenciatura, maestría, especialidad, diplomado, doctorado, otro (pondere, no exceda el espacio)

LICENCIADA EN ESTUDIOS POLÍTICOS Y GOBIERNO POR LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA (GENERACIÓN 2006-2010).

ESPECIALISTA EN ESTUDIOS DE GÉNERO POR LA UNIVERSIDAD PEDAGÓGICA NACIONAL UNIDAD GUADALAJARA (GENERACIÓN 2014-2015)

EGRESADA DE LA PRIMERA MAESTRÍA EN ESTUDIOS GÉNERO, SOCIEDAD Y CULTURA DE LA REGIÓN OCCIDENTE, POR LA UNIVERSIDAD PEDAGÓGICA NACIONAL UNIDAD GUADALAJARA (2015-2017).

DIPLOMADOS:

"PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES" (DICIEMBRE 2013) INSTITUCIÓN QUE OTORGA EL DIPLOMA: TECNOLÓGICO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE MONTERREY

"ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD, EQUIDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN" (ABRIL 2013)
INSTITUCIÓN QUE OTORGA EL DIPLOMA: CATEDRA UNESCO "IGUALDAD Y NO DISCRIMINACIÓN" DEPARTAMENTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS DEL CENTRO UNIVERSITARIO
DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES DE LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA.

"EL DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICAY LA PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN MÉXICO: UN ANÁLISIS PROSPECTIVO DEL EJERCICIO DEESTOS DERECHOS" (DICIEMBRE 2013).
INSTITUCIÓN QUE OTORGA EL DIPLOMA: ORGANISMOS GARANTES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN EN MÉXICO, ITEI, ITEA, ITAIMICH, ITAI, CEIG QUERÉTARO, CEGAPIP, COMAIP Y CREFAL.

" 4° DIPLOMADO NACIONAL @ DISTANCIA: EL ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y LA PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES: GARANTÍAS CONSTITUCIONALES PARA CONOCER, EJERCER Y GARANTIZAR". (DICIEMBRE 2010-ABRIL 2011) INSTITUCIÓN QUE OTORGA EL DIPLOMA: ORGANISMOS GARANTES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN EN MÉXICO, ORGANISMOS ELECTORALES LOCALES, ITEI, ITAIMICH, CIDEM, CEGAIP, ITAI, IFAI, ITEA, IMIPE, IAIP CHIAPAS, ICAI, COTAIPEC, CEIG QUERÉTARO,, CEAIP, TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN, ICHITAIP, CETAIP

DURANGO ETC.

Trayectoria laboral Describir los cargos desempeñados, nombre de las instituciones, dependencias o empresas y periodos laborados (pondere, no exceda el espacio) COORDINADORA TÉCNICA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA E INFORMACIÓN DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2008-2009. DIRECCIÓN UNIDAD DE TRANSPARENCIA. (DICIEMBRE 2009- AGOSTO 2010) SECRETARIA A DE LA UNIDAD DE TRANPARENCIA E INFORMACIÓN PÚBLICA DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO. DIRECCIÓN UNIDAD DE TRANSPARENCIA. (2011-2016) COORDINADORA TÉCNICA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE JAISCO. COORDINACIÓN DE TRANSPARENCIA (2016-2017) AUXILIAR ADMINISTRATIVO DEL AYUNTAMIENTO DE IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO. (ENERO 2017-MAYO 2017)

Jalisco	Guadalajara ,	Diciembre 17 dede 20
Estado		Versión Pública. Eliminada información dentro de 1 renglón. Fundamento legal: artículos 21.1, fracción I, y 26.1, fracción IV, 89.1, fracción I, inciso b) de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios; Puntos trigésimo octavo, fracción I y II, cuadragésimo octavo, quincuagésimo de los Lineamientos generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como para la elaboración de versiones públicas y Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios.
	Nombre y firma de la o del aspirante a consejero electoral	

Los datos personales proporcionados al Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, serán tratados conforme al aviso de confidencialidad publicado a través de la página de internet www.iepcjalisco.org.mx.